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1. Giới thiệu

Trung tâm Phát triển nông thôn miền Trung (CRD), trường Đại học Nông Lâm Huế đang triển khai dự án “Nâng cao hiệu quả các chương trình đầu tư công trong xây dựng nông thôn mới ở tỉnh Thừa Thiên Huế” do Đại sứ quán Ireland tài trợ. Dự án được thực hiện tại hai xã Phong Mỹ (huyện Phong Điền) và xã Thượng Nhật (huyện Nam Đông), và đây là 2 trong những xã điểm của tỉnh Thừa Thiên Huế trong xây dụng nông thôn mới. Các mục tiêu của dự án cụ thể như sau: 

· Đổi mới công tác kế hoạch hoá (KHH) trong xây dựng nông thôn mới theo hướng tăng cường sự tham gia của người dân;

· Nâng cao năng lực và vai trò của các tổ chức Đoàn thể (TCĐT) địa phương trong giám sát thực hiện Chương trình xây dựng nông thôn mới (XDNTM);
· Nâng cao nhận thức của công chúng, nhất là người dân địa phương về các vấn đề liên quan đến XDNTM

Trong 02 năm qua, dự án đã hỗ trợ cán bộ chính quyền và các tổ chức đoàn thể địa phương ở 02 xã dự án nâng cao kỹ năng năng thúc đẩy và tổ chức đối thoại giải trình cũng như tổ chức 24 cuộc đối thoại cộng đồng giữa chính quyền và người dân về các chủ trương, chính sách và các vấn đề liên quan đến XDNTM tại địa phương. Hoạt động này đã giúp chính quyền địa phương và người dân hiểu nhau hơn nên các chủ trương, chính sách và các đề xuất đưa ra phù hợp với thực tế, được người dân ủng hộ cao trong quá trình thực hiện. Với các thành quả đạt được nêu trên, UBND hai huyện dự án đã đề xuất tổ chức đánh giá hiện trạng tổ chức thực hiện các buổi đối thoại cộng đồng, qua đó giúp BQL dự án hoàn thiện quy trình tổ chức thực hiện đối thoại cộng đồng và phối hợp với HĐND 02 huyện để nhân rộng hoạt động tổ chức đối thoại cộng đồng ở các xã ngoài vùng dự án.
Trong tháng  4 vừa qua, dự án đã phối hợp với HĐND huyện Nam Đông và huyện Phong Điền tổ chức đánh giá hiện trạng tổ chức hoạt động đối thoại cộng đồng tại 02 xã dự án và thu nhận được nhiều ý kiến quý báu để hoàn thiện quy trình hướng dẫn tổ chức đối thoại cộng đồng.
Dự án đang tổ chức tuyển chọn tư vấn hỗ trợ hoàn thiện quy trình hướng dẫn tổ chức đối thoại cộng đồng cũng như phối hợp với HĐND 02 huyện vùng dự án nhân rộng quy trình này.
2. Mục tiêu hoạt động: Phối hợp với HĐND 02 huyện vùng dự án (huyện Phong Điền và huyện Nam Đông) hoàn thiện cũng như ban hành văn bản công nhận và nhân rộng quy trình tổ chức đối thoại cộng đồng ra tất cả các xã của 02 huyện.
3. Phương pháp tiếp cận: 

· Nghiên cứu tài liệu và báo cáo liên quan;

· Huy động tối đa sự tham gia của lãnh đạo và cán bộ HĐND 02 huyện vùng dự án trong quá trình thực hiện.
4. Nhiệm vụ cụ thể: 

· Hoàn thiện quy trình hướng dẫn tổ chức đối thoại cộng đồng dựa trên kết quả đánh giá và tham vấn ý kiến của lãnh đạo và cán bộ HĐND 02 huyện vùng dự án;
· Soạn và gửi công văn trình HĐND 02 huyện vùng dự án công nhận và nhân rộng quy trình hướng dẫn tổ chức đối thoại cộng đồng;
· Làm việc với HĐND 02 huyện thúc đẩy quá trình ban hành văn bản công nhận và nhân rộng quy trình hướng dẫn tổ chức đối thoại cộng đồng.

· Số công đề nghị: 07 công

5. Thời gian thực hiện: từ 15/5 đến 30/6/2017
6. Sản phẩm yêu cầu và thời gian bàn giao

· Quy trình hướng dẫn tổ chức đối thoại cộng đồng đã được hoàn thiện: trước 25/5/2017
· Công đề nghị HĐND 02 huyện vùng dự án công nhận và nhân rộng quy trình hướng dẫn đối thoại cộng đồng tại các xã của 02 huyện: trước 30/5/2017
· Văn bản của HĐND 02 huyện vùng dự án công nhận và nhân rộng quy trình hướng dẫn tổ chức đối thoại cộng đồng: trước 30/6/2017
7. Tổ chức quản lý

· Tư vấn sẽ làm việc dưới sự ủy thác của CRD. Tư vấn liên lạc và báo cáo tới điều phối viên của dự án IA;
· CRD cung cấp các thông tin và hỗ trợ kỹ thuật liên quan để tư vấn hoàn thành nhiệm vụ;

· Tất cả sản phẩm giao nộp thuộc quyền sở hữu của CRD.

8. Yêu cầu chuyên môn, kinh nghiệm và năng lực

· Bằng đại học trở lên về chuyên ngành liên quan;
· Kỹ năng và kinh nghiệm làm việc với đối tác địa phương về lĩnh vực liên quan;
· Am hiểu các vấn đề kinh tế – xã hội của địa phương thực hiện dự án;
· Thái độ hợp tác, tôn trọng cộng đồng và các cơ quan đối tác liên quan.
9. Tuyển chọn tư vấn

· Ứng cử viên được chọn dựa trên các tiêu chí sau:

· Chất lượng kỹ thuật: 70% số điểm

· Đề xuất tài chính: 30% số điểm

· Hai giai đoạn đánh giá sẽ được thực hiện: Đánh giá chất lượng kỹ thuật sẽ được thực hiện trước đề xuất về giá thực hiện. CRD chỉ thực hiện đánh giá về giá đề xuất của các ứng viên có chất lượng kỹ thuật vượt quá 70% của 100 điểm.

· Chỉ số đánh giá chất lượng kỹ thuật. Tổng số 100 điểm sẽ được phân bố như sau:

	Tiêu chí
	Số điểm

	Trình độ chuyên môn
	30

	Kinh nghiệm trong lĩnh vực liên quan
	30

	Kinh nghiệm làm việc với đối tác liên quan (lãnh đạo tỉnh, huyện, xã và cộng đồng)
	20

	Am hiểu điều kiện kinh tế-xã hội của địa phương thực hiện dự án
	20


· Chỉ số đánh giá đề xuất tài chính: Đề xuất tài chính có giá trị thấp nhất được đánh giá là đạt 100, và căn cứ vào đó để đánh giá các đề xuất còn lại.
9. Qui trình tuyền chọn:

· Ứng cử viên quan tâm phải đề xuất
· CVs, đề xuất kỹ thuật;
· Đề xuất tài chính (cùng chữ ký) là kinh phí cho toàn bộ hoạt động đánh giá được thể hiện bằng Việt Nam Đồng. Lưu ý giá cho chuẩn bị đề xuất, thương thảo thảo hợp đồng kể cả đi lại không được tính trong giá trực tiếp thực hiện nhiệm vụ. 

· Thời hạn nhận hồ sơ: 10/5/2017
10. Các lưu ý khác

· Trong thời gian thực hiện hợp đồng, các tư vấn:
· Chịu trách nhiệm về việc mua các loại bảo hiểm nghề nghiệp, y tế, tai nạn, đi lại và các khoản tương tự khác trong suốt thời gian thực hiện hợp đồng tư vấn

· Chịu trách nhiệm trả các loại thuế như GTGT theo quy định của pháp luật Việt Nam

· Bảo đảm chất lượng các kết quả đầu ra theo yêu cầu đã đề cập

· Dự án sẽ khấu trừ thuế TNCN trước khi trả kinh phí cho cá nhân thực hiện hợp đồng

Các cá nhân quan tâm vui lòng liên hệ đến Dự án VCSF2012.10:
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